



**ZÁPIS A USNESENÍ Č. 8 /2020
Z 8. ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE MRLÍNEK,
konaného dne 5.6.2020**

Začátek zasedání zastupitelstva obce: 19:00 hodin

Přítomni: Janásek Marek , Král Zdeněk , ing. Sadil Vojtěch , ing Vlček Jaroslav , Bc. Zapletal Dušan,
Charvát Zdeněk , Bc. Židek Radim
Nepřítomni: Hošťálek Zdeněk ml., Mikeška Libor
Omluveni: Hošťálek Zdeněk ml., Mikeška Libor

1) Přivítání starostou ing. Jaroslavem Vlčkem , informace o usnášeníschopnosti

Zasedání zastupitelstva obce Mrlínky zahájil přivítáním zastupitelů a občanů starosta obce ing. Jaroslav Vlček (dále předsedající) a konstatoval, že zasedání bylo řádně svoláno v plánovaném termínu . Informace o konání ustavujícího zasedání byla zveřejněna na úřední desce Obecního úřadu Mrlínky v souladu se zákonem dne 28.5.2020. Dle prezenční listiny, která je **přílohou č.2** tohoto usnesení a zápisu je přítomno 7 členů ze 9 ti členného zastupitelstva a jednání je tak usnášeníschopné. Dle prezenční listiny občanů a hostů je přítomno 7 občanů obce.

2) Volba ověřovatelů zápisu

Předsedající navrhl jako ověřovatele zápisu přítomné občany Pavlu Sanitrákovou a Milana Kužela , kteří s nominací vyslovili souhlas. Zapisovatelem bude ing. Jaroslav Vlček.

Návrh usnesení č.1 – Zastupitelstvo schvaluje ověřovatele zápisu Pavlu Sanitrákovou a Milana Kužela
Hlasování č.1 - ověřovatelé : pro 7, proti 0 (), zdržel se 0 ()
Usnesení č.1 – Zastupitelstvo schvaluje ověřovatele zápisu Pavlu Sanitrákovou a Milana Kužela

3) Program jednání zastupitelstva

Předsedající sdělil, že na jednání zastupitelstva budou probrány body programu zveřejněného na úřední desce a to :

- 1.Zpráva starosty
- 2.Kontrola plnění usnesení
- 3.Zpráva o hospodaření obce
- 4.Schválení výsledků výběrového řízení dodavatele na opravu MK 2020
- 5.Různé

Zeptal se, zda má někdo další doplnění programu. Nikdo další doplnění programu nenavrhl.

Návrh usnesení č.2 – Zastupitelstvo schvaluje navržený program zveřejněný na úřední desce .
Hlasování č.2 – program pro 7, proti 0 (), zdržel se 0 ()
Usnesení č.2 – Zastupitelstvo schvaluje navržený program zveřejněný na úřední desce.

4) Zpráva starosty od posledního jednání zastupitelstva dne od 13.3.2020 do 5.6.2020

Předsedající informoval o:

-obec eviduje od 5.3.2020 do současnosti 95 příkazů a opatření státních institucí v souvislosti s **coronavirem**, tato opatření byla v obci dodržována včetně karantény několika občanů, instalací desinfekce v obchodě , obecním úřadě a v knihovně , v rámci pomoci starším občanům byly starostou rozdány letáky o tomto ohrožení i s telefonními kontakty včetně kontaktu na starostu , nájemce obchodu poskytl službu nákupu do tašky. Jsme rádi , že se nikdo v obci nemocí nenakazil, nyní jsou restriktce pomalu po částech uvolňovány, očekáváme obnovení akcí Mrlínského kulturního roku v srpnu, pokud nenastane další vlna nakažení .
-po této zdravotní epidemii je očekávána ekonomická krize
-vláda omezí rozpočty obcí. Starosta obce společně se všemi starosty Podhostýnského mikroregionu poslal dopis všem zákonodárcům zvoleným v našem kraji s vyjádřením nesouhlasu. Sdružení místních samospráv vyhláší stávkovou **pohotovost starostů**, ke které se přihlásil i starosta obce. Hejtmani vyzvali vládu , aby k tomuto kroku nepřistupovala. Vládu podporuje ve sněmovně většinou ANO, ČSSD, KSČM a SPD. Starosta nechal k prodávání občanům názory ekonomů z poradního orgánu vlády, i dalších renomovaných ekonomů , kteří kroky vlády kritizují a jejichž rady vláda nebrala v potaz..
-i bez vlivu koronaviru je ze státních institucí , s nimiž obec jedná jako Lesy ČR, Pozemkový úřad, avizován nedostatek finančních prostředků státu , což je vzhledem na rekordní růst ekonomiky v uplynulém období

2013- 2020 neodpustitelná chyba v řízení státu. Propad rozpočtu státu je avizován až 500 miliard. Jednorázové nalití peněz by se dalo ještě ekonomicky pochopit, ale těchto 500 miliard je avizováno až na 7 let. Jsou vážné obavy ekonomů, že státu výrazně vzroste dluh a ztratí rating u bank a propadne se životní úroveň.

- očekává se zvýšení nezaměstnanosti, potíže firem a další snížení rozpočtu obce sníženým výběrem DPH - **obec očekává propad příjmů okolo 1 milionu, tj. 30 %**. Nepotvrzené sliby premiéra na vrácení příjmu jsou okolo 300 tis Kč. (1100 Kč/občana)
- bohužel se již začíná velká politika dotýkat i malých obcí .
- obci se nyní **vyplácí nastavený ekonomický úsporný systém**, který s minimálními provozními náklady obce , zejména sníženými odměnami starosty a místostarostů , práci hospodářky a pracovníků obce na DPP udržuje stabilní hospodaření obce a vytváří prozatím prostor i pro nejnужnější investice jako opravy komunikací, koupaliště , areálu ,podpora spolků a sociální politiky obce (jubilatů a dětí) . Další vyplácení těchto obecních podpor však bude závislé na velikosti snížení příjmové stránky rozpočtu obce po zjištění skutečných propadů příjmů.
- proběhlo přezkoumání** hospodaření obce nařizené ředitelem krajského úřadu proběhlo dle plánu včera 4.6. , s výsledkem bez závad, je proto vyvěšen **návrh závěrečného účtu** , který bude zastupitelstvem projednán po splnění vyvěšovací lhůty na příštím zastupitelstvu, předběžně koncem června
- informace o **Závěrečném účtu Podhostýnského mikroregionu** za rok 2019, příjmy 1,7 mil Kč,
- předsedající sdělil , že udělil **nesouhlas pro HEXXA CZ s.r.o. na pronájem plochy pro plakáty** na volby, obdobně bude postupovat i pro všechny ostatní
- MěÚ BpH **zkolaudoval pro manžele Matyskovy rodinný dům čp.111**
- odpověď na reakci ochranářů o **výstavbě přehrad byla** , že výstavbu přehrady vítáme a budeme ji podporovat. Rozhodně nepatříme k nějaké loby , ale nevidíme jinou možnost. Naštěstí přehrada Blazice dle našich detailních zkušeností terénu nebude mít výrazný negativní dopad na přírodu a přínos bude mít v doplnění průtoku potoků pod ní. Když žádáme povodí o povolení vypouštění odpadních vod z čistíček , není čím je řídit. Proto udržení průtoku pomůže obyvatelům.Uvítali bychom rozmanitou krajinu s malými poličky , remízky , bublajícími potůčky, ale současná agro velkovýroba podporovaná oligarchy , co jsou u moci a rozdávají naše daně dosud nechápajícím , aby u další moci zůstali, tento stav v dohledné době nenaplní. Sami jsme se v obci přičinili a postavili rybník , tůňku, změnili jsme pozemkové úpravy na aleje a luční pruhy. Proto jsme zvažovali jak s tímto záměrem naložíme a rozhodli jsme pro podporu. Také nám tento záměr pomáhá v argumentaci a zabránění aktivit skládkářské loby, která si vyhlédla lokalitu bývalé pískovny na okraji budoucí vodní plochy s ohroženými druhy živočichů , ke skládkování. Projekt jsme podpořili i v rámci 15 ti obcí Podhostýnského mikroregionu, jako možnou budoucí rekreační oblast, přinášející lidem práci. Jsme přesvědčení , že pokud nedojde ke změně politické , bude zemědělská loby drancováním polí dále devastovat krajinu.
- rozhodnutí Krajského úřadu o schválení postupu a nařízení stavebního úřadu BpH o **odstranění stavby paní Ilony Zahradníčkové** a tedy odmítnutí jejího odvolání
- výzva Krajského úřadu k **zaplacení dopravní obslužnosti** , pro rok 2020 obec zaplatí 27 400,- Kč
- VaK KM a obec zveřejnili **vyúčtování položek výpočtu ceny vodného a stočného** na úřední desce
- obec zaslala návrh **nájemní smlouvy panu Daliboru Kučerovi** jako spolumajiteli parcely č. 1354/11 o výměře 263 m2, na které se nalézá levá zadní část fotbalového hřiště s tím , že pronajímatel souhlasí , že pozemek bude dále pronajat sportovnímu klubu TJ Mrlínek pro sportovní aktivity. Nájem je stanoven ve výši aktuálního poplatku za odvoz odpadů ve smyslu OZV 2/2018 a budoucích OZV. V odpovědi na návrh pan Kučera mj. Požaduje do smlouvy zahrnout pokutu 500 000,- Kč v případě poškození pozemku. To je mimo reálnou cenu těchto pozemků. Bude další jednání.
- byla provedena **oprava tiskárny Xerox** , po dobu opravy byla společností Aitelogic pana Kubika poskytnuta bezúplatně tiskárna Epson , obec platí pouze náplně , při porovnání kvality tisku má Xerox výrazně lepší tisk, na Epsonu bylo k 14.5. bylo vytištěno za 5 měsíců 3667 kopií, 467 scanů.
- byla provedena **oprava a vyčištění koupaliště**, oprava spočívala v natažení perlinky na vrchní obrubu nádrže spolu s omítkou , doplnění zábradlí kolem obvodu nádrže a u schodů , celkové vyčištění parní wapkou, nanesení nátěru speciální bazénové barvy ve vrstvách, opravy a vyčištění chodníku. Současně byl opraven povrch fasády šaten nástřikem barvy a nátěry dveří a podezdívky. Tyto práce prováděli pracovníci pana Kudlíka .
- v rámci **brigády TJ** proběhl úklid areálu , vykácení okolo potůčku, sekání trávy a nátěr laviček.
- starosta obce zprostředkoval pro **Lesy ČR uložení vybagrovaných úsad** při opravách potoka. Nepřistoupil na řešení , které Lesy prosazovaly tj. Rozprostřít tuto zeminu na pozemky obce. Uložení zeminy bylo doporučeno v areálu farmy v Blazicích
- MV ČR odbor veřejné správy a kontroly vydal prohlášení , že po kontrole **OZV 2/2019** nebyla tato vyhláška shledána v rozporu se zákonem
- případné **zpevnění cesty k přehradě** by znamenalo zpevnění v délce 380m a šířce 2,5 m. Není prioritou, ale bylo by vhodné ji provést , když je k dispozici materiál z opravy cesty BpH-Vítonice. Pozor ale na asfaltovou frakci, jedná se stále o jímací území vodovodu.
- město BpH vydalo nařízení č.2/2020 ze dne 6,5,2020 o záměru zadat **zpracování lesní hospodářské obnovy** mj.v katastru Mrlínek, plány budou vypracovány bezplatně pro všechny kdo jsou vlastníky do 50 ha.

Připomínky je možno uplatnit do 20.7.2020

-bylo podáno **ohlášení nových místostarostů** na web Mspravedlnosti pro oznámení majetku lex Babiš

-byly změněny údaje **domény mrlínek .cz** u wedos Internet a.s. Dle aktuálního vedení obce

-bylo **objednáno štěpkování větví** v aleji ke Gomolovému a podepsán předávací protokol za splnění výsadby 125 ks ořešáku královského a 125 ks Aesculus hippocastanum od firmy Zábojník pro Strabag v rámci obcí stanovené náhradní výsadby při kácení náletů při opravě komunikace BpH-Vítonice investorem ŘSZK a zhotovitelem Strabag

-Podhostýnský mikroregion informuje , že bylo **schváleno RO č.1**

-obecní úřad Mrlínek, jako příslušný silniční správní úřad vydal závazné **stanovisko o povolení připojení** domu čp.111 manželů Matyskových k MK obce Mrlínek

-ústní žádost majitele části čp.17 staré hospody Tomáše Otáhalo o **přidělení čísla popisného** bylo konzultováno se stavebním úřadem a doporučeno , aby oprava nemovitosti byla dodatečně oznámena stavebnímu úřadu z důvodu změny charakteru užívání a změně požární nebezpečnosti objektu

-na MěÚ BpH proběhlo veřejné projednání **změny č.1 územního plánu BpH**

-jaké **dopady má změna územního plánu** zastupitelstvem k předchozímu odsouhlasenému plánu a majitelům pozemků, jichž se změna dotýká

-Bc.Ing.František Ondráš , ředitel odboru výkonu státní správy VIII Ministerstva životního prostředí v Olomouci zrušil dne 23.3.2020 rozhodnutí Krajského úřadu Zlín ze dne 17.7.2019, kterým nebylo firmě Biotrend Morava a.s. Povoleno provedení akce „ Mrlínek : sanace území znehodnoceného navážením odpadů“ z důvodů ochrany zvláště chráněných živočišných druhů a **vrací věc k novému projednání**. Vyřídil tak kladně odvolání firmy Biotrend Morava s.r.o.. Jeho právní rozbor má 12 stran. Občané proti záměru realizace akce podali na MěÚ BpH a Kraj Zlín petici . Lokality bude na okraji vodní hladiny budoucí vodní nádrže .

-**VaK svolává valnou hromadu na 29.6.2020**, výsledek hospodaření za 2019 je přes 13 mil Kč, výše podílu na jednu akcii je 11 Kč. Obec vlastní 4 akcie .

-**Svazek obcí pro hospodaření s odpady** – Bystřice pod Hostýnem svolává členskou schůzi na 23.6.2020 v 10,30 do Osíčka. Výsledek hospodaření za 2019 je ve výši 7,4 mil Kč

-byla provedena **kontrola hasicích přístrojů**

-bylo provedeno **školení BOZP** pro všechny řídící i výkonné pracovníky obce

-je prováděna **oprava komunikace nad Vašutákem** , zpevnění kamenivem a výfrezky , neboť se jedná o účelovou komunikaci pro přilehlé stavební pozemky dle územního plánu

-**s předsedou oddílu TJ** byly probrány aktuální otázky. Bylo dohodnuto, že nelze povolovat přítok do koupaliště . Přítok vody a kontrolu hlídá pan Složil z důvodu , aby v době deště nenatekla do vyčištěného koupaliště blátem znečištěná voda. Bohužel se tak již jednou stalo a navíc došlo k ucpání přepadu a voda zasahovala až k opravenému betonovému soklu, který může být stojící vodou poškozen. Dále byl po předchozí dohodě odečten stav elektroměru po skončení fotbalové sezony a před zahájením treningů a tedy zapnutí bojlerů. Spotřeba v tomto mezidobí jde za TJ. Fošny z ocelokůlny myslivců budou TJ ohoblovány a vráceny zpět, na lavičky budou používány dle potřeby. V období vegetačního klidu bylo ze strany TJ provedeno skácení jednoho větrem poškozeného dubu a topolu. Z kmenů byly nařezány fošny, které jsou uloženy u předsedy TJ na zahradě. Zbytek stromů a další stromy z probírky potůčku byly určeny jako palivo dle rozhodnutí předsedy TJ. Změna Giro na 4.7. , turnaj bude v plánovaném termínu. Zabudované výčepní zařízení v bufetu u kola , již bylo instalováno zpět. U předsedy TJ je uložen další přenosný výčep k možnému zapůjčení občany. Na akcích budou dodržovány podmínky ochrany osob dle nařízení vlády. Na schůzi zastupitelstva bude rozhodnuto , zda koupaliště znovu čistit . Až po případném vyčištění bude vody chemicky ošetřena. Obec bude kupovat další dvě dávky chemie. Předseda TJ vznesl požadavek na zvýšení ceny za údržbu Areálu z 15 tis na 20 tis. Bude rozhodnuto na zastupitelstvu. TJ zakoupila za 70 tis sekací traktůrek z vlastních prostředků a svůj křovinořez Stihl. Předsedovi bylo v hotovosti proplaceno 2600,- Kč za spotřebovaný benzín při údržbě areálu. Byly ze strany obce předány klíče od rozhodčích , kde je ještě zbytek barvy na nátěr jedněch dveří, které obec po dohodě s TJ nechala nenatřeny. Celá fasáda šaten je opravena nástřikem z prostředků obce. Dále probíhají nátěry laviček kvalitní barvou z prostředků obce. Byl prodiskutován také záměr obce provést opravu povrchu komunikací v areálu . Bude společně zváženo vysazení nových dubů do volných míst v lesíku areálu. Jako náhradu za vykáčené stromy-

- podepsané smlouvy (podpisy byly schváleny na minulých zasedáních ZO)

-s innogy platí za nájem přívaděče plynu 45 963,- Kč

-s KEOJanulík za servis SW

-s PMR za pověřence osobních údajů 600,-/měsíc

-s Strabag za chodník a nástupiště autobusu a KTÜ 145 565,- Kč

-s EON za věčné břemeno za přívaděč el.e. kolem areálu za 5800,- Kč

-dále předsedající informoval , že proběhlo pracovní setkání s místostarosty obce, které se týkalo budoucích možností řešení odvádění a likvidace splaškových vod v obci. Shrnutím údajů byl pověřen Bc. Radim Židek, kterému předal slovo.

Místostarosta pak pokračoval s informacemi

1. Informace o kanalizaci v obci

- odkanalizování v obci Mrlínek je řešeno vypouštěním odpadních vod z obecní jednotné kanalizační sítě – samostatnými stokami, a to z rozhodujících 16 výustí. Celkem se v obci nachází 21 výustních objektů (vč. dešťových), z nichž dvě výústění jsou umístěny mimo Blazický potok na otevřené svodnici příkopu. Ostatních 19 jsou v pravostraném a levostraném výústění jednotlivých stok. Prakticky veškeré odpadní vody z výrobní činnosti, obecní vybavenosti a domácností jsou spolu se srážkovými vodami gravitačně odváděny jednotnou (veřejnou) stokovou sítí do recipientu. Dále jsou do situačních zákresů kanalizace a celkového výčtu doplněny stoky P1, P2, P3 a P4., tj. stoky přípojkových charakterů, které byly nově doplněny do seznamu veřejné stokové sítě.
- z výčtu na základě pasportizace z r.2008 vyplývá, že registrovaná délka veřejné kanalizace v Mrlínku je v délce cca 1850 m (přípojkové stoky P1 – P4 nejsou započteny, protože nesplňují předepsaný průměr DN pro stoky).
- na celém kanalizačním systému je evidováno 42 kanalizačních šachet různého typu či funkce. Je zde $(16+1) = 17$ výustních objektů ze stok a 4 vyústní objekty přípojkových stok. Vyústění je provedeno do recipientu – Blazický potok a do otevřeného příkopu (V5 a V6), který dále odvádí povrchové vody do blazického potoka.

2. Povolené množství, četnost kontrol, platnost povolení

- celoroční povolené vypouštěné množství ze šestnácti rozhodujících výustí stanovené rozhodnutím vodoprávního úřadu pro 246 EO činí 11,668 tis. m³/rok. Toto množství zahrnuje i balastní vody, jiné zdroje vod (studny, přepady, aj...) a průměrná hodnota produkce odpadních vod na jednu ekvivalentní osobu činí $q_s = 129,6$ l/den.
- počet přípojek je evidován na 78 ks. Délka kanalizačních přípojek je dána polohou a trasou uličního pruhu jednotné kanalizace. Průměrnou délku přípojky lze předpokládat cca 5–10 m, tj. cca 390–780 m.
- počet kontrolních profilů je celkem 5 (V04, V08, V09, V11, V14)
- počet kontrol 4x ročně
- platnost povolení k nakládání s vodami, tj. jedná se o vypouštění odpadních vod z volných výustí do vodního toku Blazický potok, v kraji Zlínském, obci Mrlínek, katastrálním území Mrlínek. Předmětné povolení k nakládání s vodami bylo vydáno Městským úřadem Bystřice pod Hostýnem, odborem životního prostředí dne 29.8.2012 pod č.j. MUBPH 14895/2012-48. Platnost tohoto povolení stanovil vodoprávní úřad do 31.12.2015.
Časové omezení platnosti povolení: do 31.12.2020.

3. Pokuta od ČIŽP

- dne 25.5.2015 obdržela obec Mrlínek příkaz k úhradě pokuty ve výši 80 000,- Kč za správní delikty:
 - a.) Obec Mrlínek vypouštěla odpadní vody z výustí kanalizace obce Mrlínek v k.ú. Mrlínek do vod povrchových – Blazického potoka v rozporu s povolením k nakládání s vodami vystaveným MěÚ OŽP B.p.H.
 - b.) Obec Mrlínek se dopustila toho, že v roce 2013 a 2014 neprováděla vzorkování odpadních vod vypuštěných z devíti výustí V07 až V15 obce Mrlínek v rozporu s povolením k nakládání s vodami vystaveným MěÚ OŽP B.p.H.
- na základě přijatých skutečností bylo podáno odvolání k přezkoumání a snížení stanového výše pokuty, a to vzhledem k počtu obyvatel obce, kdy výše pokuty byla stanovena nepřiměřeně
- dne 31.3.2016 obec Mrlínek přijala rozhodnutí z Ministerstva životního prostředí s vyzněním o nově uložené pokutě, a to ve výši 45 000,- Kč. Pokuta v nově stanovené výši byla zaplácena.

4. Jak dále postupovat? Varianty řešení:

A

- celý projekt postoupit vyšším orgánům, a to vzhledem k nutné odbornosti (v současném zastupitelstvu nemáme profesní zastoupení pro zhotovení takového projektu)
- spoléhat na stát, tzn.: návrh a vyřešení celé problematiky, včetně projektu
- 100 % dotace a garance státu (EÚ)
- nevýhody – pokuty od ČIŽP

B

- centrální ČOV, která by spočívala ve vyhotovení nové kanalizace
- nutnost odstavení funkčních čističek u domů
- nevýhodou je rozkopání nově položených cest

- zajištění projektu, financování
 - odpovědnost celého zastupitelstva obce s dlouhodobým zadlužením
- C**
- lokální ČOV, které by byly na bázi septiku (př. 3 – komorový přepad)
 - zajištění projektu, financování
 - realizace napojení lokálních ČOV (napojení více bytových jednotek např. 1–5 domů na jednu lokální ČOV nebo ke každému domu jednu ČOV).
 - odpovědnost celého zastupitelstva obce s dlouhodobým zadlužením

5. Financování

- Částečná dotace, se kterou spočívá i dlouhodobý závazek obce
- příklad (projekt na 50 mil. Kč s dotací 70 %), dotace 35 mil. Kč a nutné spolufinancování v hodnotě 15 mil. Kč ze strany obce
- reálné v případě variant B, C v bodě 4.
- „odsouhlasit problematiku kanalizace jako nereálnou, a to vzhledem k nutné odbornosti projektu“
- vzít na vědomí pokuty, které z finančního pohledu netvoří takový závazek
- čekat na podporu od státu -> 100 % dotace

Předsedající poděkoval místostarostovi za předloženou prezentaci a zdůraznil, že pro obec bude tato problematika klíčová v nastávajícím období, proto ji směřuje k pochopení problematiky širšímu okruhu občanů a hledání řešení. Problematika zůstává v kompetenci místostarosty Bc. Radima Židka.

Zastupitelstvo bere na vědomí Zprávu starosty a místostarosty od posledního jednání zastupitelstva dne 13.3.2020 do 5.6.2020

5) Kontrola plnění usnesení

Všechna usnesení jsou plněna.

Zastupitelstvo bere na vědomí plnění usnesení a pověřuje místostarostu Bc. Dušana Zapletala k provádění plnění usnesení č.3 /zápis č. 5/2019

6) Zpráva o hospodaření obce

Předsedající přednesl zprávu o stavu účtů k 31.5.2020.

Obec má na účtech ČNB 439 912,12 Kč + KB 3 160 266,17,- Kč =	3 600 178,29 Kč
Stav k poslednímu jednání ZO 13.3.2020 byl	3 421 567,- Kč

Zbytek dluhu obce je	750 236,92 Kč
Dluh k poslednímu jednání ZO 13.3.2020 byl	791 518,- Kč

Všechny ostatní závazky obce jsou splaceny.

Dále předsedající informoval o rozpočtovém opatření č.1/2020 ze dne 17.3.2020 s příjmy 6 tis Kč pronájem plynové přípojky a výdaji 6 tis Kč nákup a opravy v kultuře. A o rozpočtovém opatření č. 2/2020s příjmy 94 tis Kč z financování rezerv a výdaji 80 tis na opravy zařízení nádrže a šaten ve vlastnictví obce v areálu pod Duby a 14 tis pro doplnění materiálu družstvu DHZS.

Výkaz pro hodnocení plnění rozpočtu Fin2-12M za období 04/2020 počítá s příjmy rozpočtu po změnách 3 854 000,- Kč tj. Aktuálně jsou příjmy plněny na 34,81 % a výdaji po změnách 5 650 000,- Kč tj. S aktuálním plněním 10,72 %. Plnění výdajů bude zvýšeno po ukončení oprav MK. Vyšší výdaje jsou kompenzovány čerpáním části úspor obce ve výši 1 796 000,- Kč na opravu MK.

Zastupitelstvo bere na vědomí zprávu o hospodaření obce.

Zastupitelstvo bere na vědomí rozpočtové opatření č. 1/2020 a č.2/2020

7)Schválení výsledků výběrového řízení na opravu MK 2020

Předsedající podal informaci o průběhu výběrového řízení na opravu místních komunikací. Výběrové řízení bylo zadáno firmě MCI na základě minulého rozhodnutí zastupitelstva. Bylo stanoveno jako otevřené. Byl připraven projekt akce s odhadovaným rozpočtem 1 660 000,- Kč, slepý rozpočet, podmínky pro dodavatele, návrh smlouvy a takto byly zveřejněny ve věstníku pro zadávání veřejných zakázek. Akce má oficiální název :Obec Mrlínek - Oprava MK 2020. Ev. číslo veřejné zakázky je 2020039.

Výběrová komise obce Mrlínek pro akci jmenovaná starostou obce dne 29.4.2020 ve složení

ing. Jaroslav Vlček ,Bc. Dušan Zapletal ,Zdeněk Král se sešla v sídle společnosti MCI , Zlín dne 19.5.2020 v 9:05 hodin tj. 5 minut po uplynutí lhůty pro odevzdání obálek a protokolárně otevřela neporušené obálky s nabídkami . Účastníci, jejichž nabídky byly hodnoceny:

Metrostav a.s. Koželužská 2450/4, Libeň, 180 00 Praha 8 akciová společnost 00014915	940 170,00 Kč
SOUKUP MILOŠ s.r.o. Jiráskova 511, 664 11 Zbýšov společnost s ručením omezeným 29351511	1 228 565,00 Kč
PORR a.s. Dubečská 3238/36, Strašnice, 100 00 Praha 10 akciová společnost 43005560	1 136 670,00 Kč
Skanska a.s. Křížíkova 682/34a, Karlín, 186 00 Praha 8 akciová společnost 26271303	1 263 213,00 Kč
SWIETELSKY stavební s.r.o. Pražská tř. 495/58, České Budějovice 3, 370 04 České Budějovice společnost s ručením omezeným 48035599	1 284 885,00 Kč
STRABAG a.s. Kačírkova 982/4, Jinonice, 158 00 Praha 5 akciová společnost 60838744	1 040 013,00 Kč

Na základě provedeného hodnocení nabídek komise rozhodla, že posouzení splnění kvalifikací a zadávacích podmínek závazně stanovených zadavatelem v zadávací dokumentaci a daných zákonem bude provedeno u prvních tří nabídek v pořadí. Konkrétně se jednalo o tyto nabídky:

1.Metrostav a.s. Koželužská 2450/4, Libeň, 180 00 Praha 8 akciová společnost 00014915	940 170,00 Kč
2.STRABAG a.s. Kačírkova 982/4, Jinonice, 158 00 Praha 5 akciová společnost 60838744	1 040 013,00 Kč
3.PORR a.s. Dubečská 3238/36, Strašnice, 100 00 Praha 10 akciová společnost 43005560	1 136 670,00 Kč

Po provedeném posouzení splnění kvalifikací a zadávacích podmínek závazně stanovených zadavatelem v zadávací dokumentaci a daných zákonem komise doporučuje zadavateli této výše uvedené veřejné zakázky ve smyslu ustanovení § 122 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek (dále jen „zákon“) , aby rozhodl o výběru dodavatele takto :

Metrostav a.s. Koželužská 2450/4, Libeň, 180 00 Praha 8 akciová společnost 00014915	940 170,00 Kč
----------------------------------------------------------------------------------------------	---------------

ODŮVODNĚNÍ:

Nabídka uvedeného dodavatele je doporučena komisí jmenované zadavatelem pro posouzení a hodnocení nabídek podaných v rámci předmětného zadávacího řízení, neboť dodavatel splnil kvalifikace a zadávací podmínky stanovené zadavatelem a dané zákonem, a podle výsledků hodnocení je jeho nabídka ekonomicky nejvýhodnější. Z tohoto důvodu komise doporučila zadavateli rozhodnout o výběru této nabídky a doporučuje zadavateli rozhodnout o zadání veřejné zakázky výše uvedenému dodavateli.

Další pořadí nabídek:

STRABAG a.s.

Kačírkova 982/4, Jinonice, 158 00 Praha 5
akciová společnost
60838744

1 040 013,00 Kč

PORR a.s.

Dubečská 3238/36, Strašnice, 100 00 Praha 10
akciová společnost
43005560

1 136 670,00 Kč

Po této informaci vyzval předsedající k dotazům. Těch nebylo a proto navrhl toto usnesení :

Návrh usnesení č.3 – Zastupitelstvo obce Mrlínek rozhodlo po provedeném posouzení splnění kvalifikací a zadávacích podmínek závazně stanovených zadavatelem v zadávací dokumentaci a daných zákonem u veřejné zakázky „ Obec Mrlínek -Oprava MK 2020“ na základě doporučení výběrové komise ve smyslu ustanovení § 122 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek o výběru dodavatele Metrostav a.s.,Koželužská 2450/4, Libeň, 180 00 Praha 8,akciová společnost, IČ00014915 za cenu 940 170,00 Kč s DPH a pověřilo starostu obce podpisem smlouvy.

Další pořadí nabídek STRABAG a.s.,Kačírkova 982/4, Jinonice, 158 00 Praha 5,akciová společnost, IČ 60838744 za cenu 1 040 013,00 Kč. PORR a.s. Dubečská 3238/36, Strašnice, 100 00 Praha 10, akciová společnost IČ43005560 za cenu 1 136 670,00 Kč s DPH.

Hlasování č.3 – výběr dodavatele Oprava MK 2020 : pro 7, proti 0 (), zdržel se 0 ()

Usnesení č.3 – Zastupitelstvo obce Mrlínek rozhodlo po provedeném posouzení splnění kvalifikací a zadávacích podmínek závazně stanovených zadavatelem v zadávací dokumentaci a daných zákonem u veřejné zakázky „ Obec Mrlínek -Oprava MK 2020“ na základě doporučení výběrové komise ve smyslu ustanovení § 122 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek o výběru dodavatele Metrostav a.s.,Koželužská 2450/4, Libeň, 180 00 Praha 8,akciová společnost, IČ00014915 za cenu 940 170,00 Kč s DPH a pověřilo starostu obce podpisem smlouvy.

Další pořadí nabídek STRABAG a.s.,Kačírkova 982/4, Jinonice, 158 00 Praha 5,akciová společnost, IČ 60838744 za cenu 1 040 013,00 Kč. PORR a.s. Dubečská 3238/36, Strašnice, 100 00 Praha 10, akciová společnost IČ43005560 za cenu 1 136 670,00 Kč s DPH.

8) Různé

8.1) Vyvrácení zavádějících informací mezi občany

Předsedající informoval, že po dotazu od občanů nechal místostarostou Bc. Dušanem Zapletalem zpracovat doklady prokazující, **zda obec mohla získat z fotovoltaiky značný majetkový prospěch a** projednat je v kontrolní komisi. Předal mu proto slovo a místostarosta Bc. Dušan Zapletal sdělil, že vypracoval přehled všech dokladů (celkem 35 záznamů) seřazených v časové ose, které se týkají fotovoltaiky. Dále zmínil jmenovitě několik dokladů. Kontrolní komise doklady posoudila se závěrem, že příprava výstavby fotovoltaiky byla dělána v těsné spolupráci s tehdejší starostou, obec v předstihu vyšla společností vstříc s umístěním 2 lokalit pro výstavbu a následně i s povolovacím stavebním řízením. Jako reciproční službu bohužel obec nezískala adekvátní protihodnotu, neboť byla sice podepsaná smlouva, ale jako darovací. Ta nestanovila poskytovateli daru žádnou povinnost tento dar vyplatit. Přestože obec vyplacení daru urgovala jak tehdejší tak i novým starostou společnost žádný dar nedala. **Chyba tedy byla, že obec v roce 2010 podepsala pro obec nevýhodnou a nevymahatelnou smlouvu.** Všechny doklady jsou k nahlédnutí v kanceláři OÚ.

Dále předsedající sdělil, že nechal místostarostou Bc. Radimem Žídkem z jeho podnětu zpracovat doklady k informaci mezi občany, že **obec byla po zadlužení z plynofikace ve špatné finanční kondici**. Obsáhlou písemnou informací od místostarosty jak probíhaly kroky výstavby plynofikace a jejího financování pak doplnil o své záznamy. Zprávu projednala i finanční komise. Bylo vyhledáno 32 zápisů zastupitelstev z let 1996 –

2004, na kterých byla plynofikace projednávána. Z klíčových bodů zdůraznil, že o plynofikaci rozhodli občané v místním referendu. Obecní zastupitelé pak tento úkol postupně plnili v letech 1996 až 1998, kdy byla plynofikace za 3 měsíce hotova. Na řadě jednání bylo zjišťováno financování od KoBa a ČS. Tehdejší úroky od ČS byly 13%. Stavba byla rozdělena na dvě části – přivaděč a rozvod po obci. Zastupitelstvo pak 28.11.1998 odsouhlasilo dvě smlouvy: darovací JMP na přivaděč, neboť ten byl zhotoven mechanismy JMP a pronájemní s JMP na plynovod v obci a přípojky. Dále smlouvu se zhotovitelem MMG Plast Brno na financování ceny díla 1.670 547,- formou ročních splátek 300 000,- Kč do roku 2004 a poslední splátku 2005. Úrok byl progresivní od 11 do 16% a činil celkem 478 523,- Kč. Předčasné splacení bylo možné. Rozpočet obce byl na rok 1999 1.280 000,- a umožňoval kromě splátky plynu i provedení oprav komunikací, školky, zajištění veřejné správy, mezd, a také finanční rezervy. Na zasedání zastupitelstva 23.4.1999 byl dále schválen prodej akcií JMP a JME, za které obec obdržela 865 100,- Kč. Z toho bylo 800 000,- okamžitě dáno na termínovaný vklad za výhodný úrok. Na jednání zastupitelstva 29.10.1999 tehdejší starosta **ing. Jaroslav Viček** odcházel pracovat do Prahy na manažerskou funkci do Čepro a.s. a předal obec novému starostovi Pavlu Tomáškoví se stavem účtu + 794 736,- Kč a s termínovaným účtem + 809 487,- Kč. Dobrá finanční kondice obce pomohla novému zastupitelstvu již vedenému **Pavlem Hynkem** doplatit zbytek splátek plynu o rok dříve a na zasedání zastupitelstva 2.4.2004 bylo konstatováno, že obec již nemá k plynofikaci žádný závazek. A navíc na účtech obec disponovala zůstatkem hotovosti +430 452,45 Kč na běžném a +414 134,50 Kč na termínovaném účtu. Tím je doloženo, že obec **nebyla ani po provedené plynofikaci ve špatné finanční kondici**. Všechny doklady jsou k nahlédnutí v kanceláři OÚ.

Závěrem předsedající sdělil, že důvodem těchto zpráv je skutečnými doklady doložit, že obě informace rozšířené mezi občany, nejsou pravdivé. Upozornil, že osoby, které šíří tyto i podobné nepravdivé informace, se vystavují nebezpečí postihu za pomluvu dle zákona.

8.1) Rozšíření objemu oprav komunikací v roce 2020

Předsedající popsal dobrou finanční situaci obce i výsledek výběrového řízení na první část oprav. To umožňuje rozšířit objem oprav komunikací i na Areál Pod duby. Taky vítěz výběrového řízení na první část oprav firma Metrostav i druhá firma Strabag nyní má své kapacity v okolí, proto by bylo vhodné využít co nejvíce této situace. Proto byla operativně zpracována projektová dokumentace Obec Mrlínek- oprava komunikací 2020 Areál. Jedná se o 2448,74 m² plochy. Zahrnuje napojení komunikace na točnu (ta je opravena v první části Opravě MK 2020) a dále kolem koupaliště celým areálem až ke konci zahrad a parkoviště u zastávky i koupaliště.

Proto navrhuje zastupitelstvu.

Návrh usnesení č.4 – Zastupitelstvo schvaluje rozšíření rozsahu oprav komunikací v roce 2020 o opravu povrchu betonovým asfaltem v Areálu Pod duby, parkoviště u zastávky a parkoviště u koupaliště. Výběr dodavatele s nejnižší cenou formou otevřeného výběrového řízení zadat firmě MCI Zlín a pověřuje starostu podpisem smlouvy s MCI Zlín. Jako technický dozor schvaluje pana Zdeňka Krále.

Hlasování č.4 – oprava komunikací v areálu pod duby pro 7, proti 0 (), zdržel se 0 ()

Usnesení č.4 – Zastupitelstvo schvaluje rozšíření rozsahu oprav komunikací v roce 2020 o opravu povrchu betonovým asfaltem v Areálu Pod duby, parkoviště u zastávky a parkoviště u koupaliště. Výběr dodavatele s nejnižší cenou formou otevřeného výběrového řízení zadat firmě MCI Zlín a pověřuje starostu podpisem smlouvy s MCI Zlín. Jako technický dozor schvaluje pana Zdeňka Krále.

9) Diskuse

V diskusi vystoupil pan **Petr Pátek** s návrhem, aby byl kontejner na odpad kontrolován při jeho plnění. Je nebezpečí, že jej plní na úkor nákladů občanů obce i cizí. V odpovědi starosta sdělil, že projednal s panem Kudlíkem zakrytí kontejneru přenosnou kari sítí a plnění kontejneru ponechat vždy pod kontrolou pracovníka údržby obce ve stanovených časech. Kontejner umisťovat vždy na jaře u družstva a na podzim za autoopravnou. Podobně by se dal řešit i nebezpečný odpad, ale není prozatím vhodnější místo než u staré hospody. Připomněl, že přistavení kontejneru slouží občanům k možnosti zbavit se neskladného odpadu z domácnosti a neměl by být používán k plnění stavebním odpadem v případě staveb občanů.

Dále pan Pátek učinil dotaz, jak obec bude nakládat s obecním rybníkem. Místostarosta Radim Žídek sdělil, že o rybník má zájem skupina rybářů z Vítonic. Petr Pátek taky projevil předběžný zájem o pronájem. Starosta navrhl, že po ukončení ochranné doby dotace, bude vhodné vypsát výběrové řízení na pronájem. V něm budou stanoveny povinnosti pronajímatele na údržbu, chování, úklid atd. Rozhodující bude cena za pronájem, možná s drobným zvýhodněním, kdy by se jednalo o spolek místních občanů.

Na závěr vyzval předsedající přítomné zastupitele i občany , zda má ještě někdo příspěvek do diskuse. Nebylo tomu tak a proto v21:00 hodin jednání zastupitelstva obce Mrlínek ukončil.

Zapsal : ing. Jaroslav Vlček



Datum vyhotovení zápisu: 8.6.2020

Ověřovatelé zápisu:


Pavla Sanitráková


Milan Kužel

Starosta obce: ing. Jaroslav Vlček





Nedílnou součástí tohoto zápisu č. 8 /2020 jsou:

Příloha č.1 – výpis usnesení

Příloha č.2 – prezenční listina zastupitelů



**VÝPIS USNESENÍ Č. 8 /2020
Z 8. ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE MRLÍNEK,
konaného dne 5.6.2020**

Usnesení č.1 – Zastupitelstvo schvaluje ověřovatele zápisu Pavlu Sanitrákovou a Milana Kužela

Usnesení č.2 – Zastupitelstvo schvaluje navržený program zveřejněný na úřední desce.

Usnesení č.3 – Zastupitelstvo obce Mrlínky rozhodlo po provedeném posouzení splnění kvalifikací a zadávacích podmínek závazně stanovených zadavatelem v zadávací dokumentaci a daných zákonem u veřejné zakázky „ Obec Mrlínky -Oprava MK 2020“ na základě doporučení výběrové komise ve smyslu ustanovení § 122 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek o výběru dodavatele Metrostav a.s.,Koželužská 2450/4, Libeň, 180 00 Praha 8,akciová společnost, IČ00014915 za cenu 940 170,00 Kč s DPH a pověřilo starostu obce podpisem smlouvy.

Další pořadí nabídek STRABAG a.s.,Kačírkova 982/4, Jinonice, 158 00 Praha 5,akciová společnost, IČ 60838744 za cenu 1 040 013,00 Kč. PORR a.s. Dubečská 3238/36, Strašnice, 100 00 Praha 10, akciová společnost IČ43005560 za cenu 1 136 670,00 Kč s DPH.

Usnesení č.4 – Zastupitelstvo schvaluje rozšíření rozsahu oprav komunikací v roce 2020 o opravu povrchu betonovým asfaltem v Areálu Pod duby, parkoviště u zastávky a parkoviště u koupaliště . Výběr dodavatele s nejnižší cenou formou otevřeného výběrového řízení zadat firmě MCI Zlín a pověřuje starostu podpisem smlouvy s MCI Zlín. Jako technický dozor schvaluje pana Zdeňka Krále.

Zastupitelstvo bere na vědomí Zprávu starosty a místostarosty od posledního jednání zastupitelstva dne 13.3.2020 do 5.6.2020

Zastupitelstvo bere na vědomí plnění usnesení a pověřuje místostarostu Bc. Dušana Zapletala k provádění plnění usnesení č.3 /zápis č. 5/2019

Zastupitelstvo bere na vědomí zprávu o hospodaření obce.

Zastupitelstvo bere na vědomí rozpočtové opatření č. 1/2020 a č.2/2020

Zapsal : ing. Jaroslav Vlček Datum vyhotovení zápisu: 8.6.2020

Ověřovatelé zápisu: *Gamm*
Pavla Sanitráková

Milen
Milan Kužel

Starosta obce: ing. Jaroslav Vlček
Vlček



**Prezenční listina zastupitelů obce Mrlínek
z jednání zastupitelstva obce
dne 5.6.2020**

ing. Jaroslav Vlček



.....

Zdeněk Charvát



.....

Zdeněk Hošťálek

oml.
.....

Marek Janásek



.....

ing. Vojtěch Sadil



.....

Bc. Dušan Zapletal



.....

Libor Mikeška

oml.
.....

Bc. Radim Žídek



.....

Zdeněk Král



.....